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Curriculum vitae  
Europass  

 

  

Informaţii personale  

Nume / Prenume IACOB IOSIF 

Adresă(e) Str. Sărărie, Nr. 134, Iași. 

Telefon(oane) 0232201115 (serviciu) Mobil: 0744135894 

E-mail(uri) iosifiac@yahoo.com; iacob.iosif@uaic.ro  

  

Naţionalitate(-tăţi) Română 

  

Data naşterii 6 iulie 1977 

  

Sex Masculin 
  

Locul de muncă vizat / 
Domeniul ocupaţional 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza, Iași” 
Învățământ 

  

Experienţa profesională  
  

Perioada Septembrie 2001 - Preot în cadrul Diecezei Romano Catolice din Iași. 
2002-2006 Activitate pastorală ca Vicar Parohial în cadrul Parohiei Romano Catolice Sf. 
Tereza, Iași.  
2003 – 2004: activitate didactică prin suplinirea activităților de seminar pentru diferite 
discipline în cadrul Facultății de Teologie Romano-Catolică, Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza”, Iași. 
Februarie 2004 – octombrie 2007: Preparator universitar în cadrul Facultății de Teologie 
Romano-Catolică, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași. 
Octombrie 2007 – februarie 2012: Asistent universitar în cadrul Facultății de Teologie 
Romano-Catolică, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași. 
2012 – prezent : Lector univesitar în cadrul Facultății de Teologie Romano-Catolică, 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași 
2006 – 2008; 2016-2020; 2023-2025 – Cadru didactic asociat al Scolii Normale Vasile Lupu 
din Iași. 
2005 – 2020: Judecător în Tribunalul Diecezan din Iași. 
2020 – prezent: Apărător al legământului în Tribunalul Diecezan din Iași. 

Funcţia sau postul ocupat Lector universitar. 

Activităţi şi responsabilităţi 
principale 

Activitate didactică și de cercetare. Cursuri și seminarii: Drept canonic, Introducere in 
doctrina sociala a Bisericii, Bioetică, Competente si abilități practice în teologie, Etică 
matrimonială. 
Activitate pastorală și socio-caritativă. 
Responsabil activități studențești. 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Bulevardul Carol, Nr. 11, 700506 Iași, Romania. 

Tipul activităţii sau sectorul de 
activitate 

Învățământ. 

  

  

Educaţie şi formare  
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Perioada 2007 - 2011: Doctorand în cadrul Facultății de Teologie Romano Catolică a Universității din 
București.  
2005 - 2006: Cursuri în cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, cu 
obținerea Certificatului de absolvire a Modulului Psihopedagogic. 
2000 - 2002: Studii de master în Teologie – Drept Canonic în cadrul Universității Pontificale 
din Lateran, Roma (Italia). 
1997 - 2000: Ciclul de licență în teologie în cadrul Universității Pontificale din Lateran, Roma 
(Italia). 
1995 - 1997: Studii de filosofie în cadrul Institutului Teologic Romano-Catolic din Iași. 
1991 - 1995: Studii liceale în cadrul Seminarului Liceal „Sf. Iosif” din Iași. 
1983 – 1991: Studii primare și gimnaziale în localitatea natală.  

Calificarea / diploma obţinută Doctor în Teologie 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Teologie dogmatică, Științe biblice, Morală fundamentală, Morală Specială, Drept Canonic. 

Numele şi tipul instituţiei de 
învăţământ / furnizorului de formare 

Universitatea Pontificală din Lateran, Roma (Italia). 
Universitatea din București 

Aptitudini şi competenţe 
personale 

 

  

Limba(i) maternă(e) Română 

  

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  

Autoevaluare  Înţelegere Vorbire Scriere 

Nivel european (*)  Ascultare Citire Participare la 
conversaţie 

Discurs oral Exprimare scrisă 

Limba 1  C2 Italiană C2 Italiană C2 Italiană C2 Italiană C2 Italiană 

Limba 2  C2 Spaniolă C2 Spaniolă C1 Spaniolă C1 Spaniolă B1 Spaniolă 

Limba 3  B1 Germană B2 Germană B1 Germană B1 Germană B1 Germană 

Limba 4  A1 Engleză A1 Engleză  -  -   
  

Competenţe şi abilităţi sociale Sociabil, Responsabil, Capacitate de adaptare la diferite situații și contexte, Muncă în grup, 
Consiliere și mediere. 
 

Competenţe şi aptitudini 
organizatorice 

Membru în diferite comisii din cadrul Facultății de Teologie Romano-Catolică. 
Membru în Senatul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 
Membru în cadrul Tribunalului Diecezan Iași 
Prodecan/Director de departament, Facultatea de teologie Romano-Catolică. 
Coordonator Erasmus 
Responsabil cu problemele studențești în cadrul Facultății de Teologie Romano-Catolică. 

Competenţe şi aptitudini de utilizare 
a calculatorului 

Microsoft Office, Internet Explorer. 

  

Permis(e) de conducere Categoria B. 
  

Informaţii suplimentare Membru în diferite proiecte de cercetare, proiecte sociale și pentru tineri: 
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2002-2006 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2007-20011 

 

 

 

 

 

 

 

 

februarie-decembrie2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Activitate de cercetare analiză și implementare de strategii în probleme 

legate de vârstnici, tineri și copii în cadrul activităților pastorale 

desfășurate în cartierele din zona de Vest și Sud-Vest a orașului Iași   

Activitate de identificare, observare, analiză și evaluare a situațiilor de 

necesitate în cadrul unor proiecte la nivel parohial desfășurate în diferite 

cartiere (Nicolina, Cug, Miroslava) din zona Vest, Sud-Vest a orașului Iași  

Activități de implementare a unor proiecte la nivel parohial și colaborări pentru 

asistența persoanelor vârstnice 

Activități și inițiative la nivel parohial care vizau plasarea forței de muncă 

vizând persoanele tinere și șomerii 

Activități și inițiative de formare și asistență a copiilor cu diferite dificultăți, 

prin implicarea unor asociații și organizații de profil (Caritas, Instituții de 

învățământ - Școli; Asociația Sf. Vincențiu de Paul) 

Monitorizarea și efectuarea unor raportări anuale a situației diferitelor categorii 

de persoane vârstnici, tineri copii din cartierele din zona Vest, Sud-Vest a 

orașului Iași 

 
 

Activități de cercetare în câmp social și bisericesc în cadrul studiilor doctorale

vizând diferitele situații ce țin de viața de familie și căsătorie 

Elaborarea, susținerea și prezentarea unor studii, rezultate ale cercetării 

individuale în probleme legate de situația căsătoriei și a familiei la nivel 

general în Biserică și în mod particular în Franța și Italia cu referință la anii 

1950-1984 

Propuneri de implementare de strategii care să vizeze un echilibru social în 

problemele legate de familie în societatea actuală 

 
 

Coordonator național proiect  „ARETUSA – 2012 WORK 

PROGRAMME”. Expert - cercetător principal în cadrul proiectului 

„ARETUSA – 2012 WORK PROGRAMME” pe traficul de ființe 

Monitorizarea etapelor desfășurării proiectului la nivel național. Elaborarea 

unei cercetări la nivel național asupra traficului de persoane studiu prezentat în 

cadrul unor conferințe și dezbateri realizate la încheierea proiectului în orașele 

București și Sofia 
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ianuarie-decembrie 2015 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Iulie – decembrie 2017 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ianuarie 2020–octombrie2023 

 
 
 

2003-prezent 

Membru asociat în cadrul proiectului IDEAS – Incluziune prin dezvoltare 

economică și antreprenoriat social 

Membru asociat în cadrul proiectului IDEAS, în deschiderea a 8 SES-uri (SC 

SOCIAL CATERING CDC SRL; SC KINEGO SRL; SC MEDICASA ACTIV 

SRL; SC DOMICILIS MEDICAL SRL; SC SERVICE SRL; SC CAR WASH 

CDC SRL; SC ART LEMN CDC SRL; SC CAR TOP EM SRL) și 

monitorizarea activităților acestora 

 Responsabilitatea de a identifica modalităţi de dezvoltare a serviciilor oferite 

în cadrul domeniilor, în concordanţă cu obiective le proiectului și cu misiunea 

programelor sociale specifice; 

Misiunea de a identifică şi atrage resursele necesare pentru implementarea 

activităților din cadrul domeniilor de activitate 

Misiunea de a verifica respectarea standardelor de funcţionare a proiectului 

 
Expert dezvoltare carieră în cadrul Proiectului Acces 

Misiunea de centralizare la nivel de facultate a instituțiilor și organizațiilor cu 

care facultatea colaborează pentru practica studenților și pentru alte activități și 

proiecte destinate dezvoltării profesionale ale acestora 

Centralizare de date și informații în vederea realizării de parteneriate 

instituționale cu angajatori 

 
 
Director General Caritas Iași 

Responsabil cu proiecte și activități social caritative. 

 

Activități de predare și cercetare specifice posturilor și funcțiilor ocupate 

în cadrul Universității Alexandru Ioan Cuza din Iași (Preparator 

universitar: 2003-2007; Asistent universitar: 2007-2012; Lector universitar: 

2013-prezent) 

Elaborarea de studii și materiale în vederea prezentării și susținerii prelegerilor 

specifice materiilor predate în decursul timpului  

Elaborarea în fiecare an a temelor de licență în domeniul de competență și 

asistența și monitorizarea studenților în efectuarea cercetării în domeniu  

Coordonarea științifică a lucrărilor de disertație, licență și a proiectelor  de 

cercetare 

Organizarea de aplicații și practică de specialitate 

Responsabil cu problemele studențești la nivel de facultate și în cadrul 

Comisiei pentru activități studențești și parteneriatele cu mediul economic și 

sectorul public în Senatul universității 

Elaborarea strategiilor de lucru și a activităților de voluntariat la începutul 

fiecărui an academic 
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 Ore de consultații pentru studenți 

Organizarea evenimentelor  specifice Zilelor universității – prelegeri 

studențești, prezentare de activități, Proiecte Erasmus. 

Participarea la conferințe și dezbateri pe diferite teme de actualitate - audierea, 

susținerea și prezentarea unor studii și conferințe în țară și străinătate 

Monitorizarea studenților în desfășurare activităților de voluntariat și de 

practică socială 

 

 
ANEXE – Activitatea științifică 
 
 
      
Iaşi, 1.03. 2026         Semnătura: 

Pr. Lect. univ. dr. Iosif Iacob 
 

 


